

pod vodstvom g. Bobinca se lahko resno vprašamo, s kakšno avtoriteto in kredibilnostjo bo g. Bobinac, v primeru, da bo na skupščini potrjen, presojal in potrjeval strateške in planske dokumente družbe Cinkarna. Zaradi primerljivo slabših rezultatov poslovanja družbe Gorenje je bila delnica z oznako GRVG ena najmanj donosnih v panogi in tudi na Ljubljanski borzi vrednostih papirjev. Razmere pri donosnosti delnice so se spremenile z zaradi težavnih finančnih razmer (o čemer govori tudi 111,2 milijona evrov izgube od prevzema) začetega prodajnega postopka družbe Gorenje, ki je rezultiral v prodaji družbe kitajskemu podjetju Hisense. Posledico slabega upravljanja družbe in s tem negativno gibanje vrednosti družbe, je kandidat izkusil tudi na svoji koži, saj je s stečajem družbe Ingor (družbe, preko katere so kandidat in drugi deležniki kupovali delnice Gorenja) izgubil del lastnega premoženja.

Kot delničar Cinkarne, v skrbi po lastnih prihrankih, ki so v kapitalu družbe, kandidatu iz naštetih razlogov ne zaupam, da bo nalogo nadziranja kapitala lastnikov opravil kvalitetno. Menim, da je za dobro družbe in njenih lastnikov prav, da se presoja in predvideva tveganja korporativni struktur na bodoče rezultate, ki vplivajo na vrednost družbe. Predlagan kandidat po moji oceni ni najboljša možna izbira.

Trije največji (državni) lastniki imajo v lasti 44,24% delnic, preostalih 55,76% je v lasti manjših delničarjev. Manjši delničarji trenutno nimamo svojega predstavnika v nadzornem svetu in glede na razpršeno lastniško strukturo, bi bilo prav da ga dobimo. Zato predlagam kandidata g. Boruta Bizaja. Gospod Bizaj ima potrebne delovne izkušnje kot tudi izkušnje v delovanju nadzornega sveta, predvsem pa zaupanje da bo delo upravljal strokovno in kvalitetno, ter zagotavljal kontinuiteto uspešnih rezultatov še naprej.

Borut Bizaj je po izobrazbi diplomiran ekonomist GEA Colegge - Visoke šole za podjetništvo v Piranu. Zanjih 7 let je zaposlen kot direktor v zasebnem podjetju Grunt Nep d.o.o., ki se ukvarja z finančnimi naložbami in nepremičninskimi projekti. Pred tem je delovne izkušnje na področju nepremičnin pridobil na Poslovnem sistemu Mercator, d.d. in Zavarovalnici Triglav, oz. njeni odvisni družbi Triglav nepremičnine, d.d.. Med leti 2009 in 2012 je opravljal tudi funkcijo nadzornika v družbi Cetus d.d. Ima tudi pridobljeno potrdilo Združenja nadzornikov Slovenije o usposobljenosti za člana nadzornih svetov in upravnih odborov družb.

S tem je predlog utemeljen.

V Domžalah, 27.11.2019

ENVESTOR D.O.O.

